



Сотрудники ульяновского СК проводят занятия с кадетами



Сотрудники следственного управления по Ульяновской области продолжают проводить занятия с учениками кадетских классов СК России.

Кадетские 10-е и 11-е классы в настоящее время действуют в школе №15 в Ленинском районе и гимназии №79 в Заволжском районе г.Ульяновска.

В этих классах реализовывается профильное обучение правовой направленности с углубленным изучением учебных предметов гуманитарной направленности – права, истории, обществознания.

Следователи управления и следователи-криминалисты помогают изучать кадетам нормы российского законодательства, структуру и компетенции органов государственной власти, основные положения конституционного, уголовного и уголовно-процессуального права.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В первой учебной четверти с кадетами провели занятия руководитель следственного отдела по Заволжскому району Малафеев А.Е., его заместитель Новопольцев А.А., следователь этого же отдела Котельников В.С., следователь второго отдела по расследованию особо важных дел Шабанов Н.В., следователь первого отдела по расследованию особо важных дел Кирюхин А.Н.

Изображения



14 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1831448>